

擅自销售从美国代购来的儿童药品 一淘宝店主以销售假药罪被判刑

□记者 胡菲 通讯员 郑培金 孙乔

在网上销售药品，但店主未取得网络药品交易资质，二销售的国外药品是未经批准进口的——昨天，淘宝店主王某以销售假药罪被宁波市江北法院判刑。

王某家住江北区，在淘宝上开设了一家“米妈美国代购”网店。自2013年2月起，她在网店上架销售从美国网购的儿童类药品。王某宣称这些药品均是从美国网站直接购买，是100%的正品，而且疗效快，副作用小。

网店生意不错，截至去年10月份宁波市公安局江北分局前往查处时，已销售了“儿童止咳糖浆”13瓶、“儿童感冒流感滴剂”21瓶、“感冒小片”7盒共875粒，金额总计2300元。

根据国家食品药品监督管理总局规定，从事互联网药品交易服务的企业，必须经过审查验收并取得互联网药品交易服务机构资格证书，而王某并未取得网络销售药物的资质。

经江北区食药监局认定，她所出售的这几种儿童感冒药在国家药监局网站上并无药品引进的备案记录，即属于未经批准进口的药品，按照《药品管理法》规定，应按“假药”论处。

去年年底，王某被江北检察院以涉嫌销售假药罪予以起诉。昨日，江北法院依法判处王某拘役两个月，缓刑六个月，并处罚金1000元。

承办检察官马波表示，不少人认为涉案药品并不是真正意义上的“假药”，而是属于在境外生产的未经批准进口的药品，并不会造成严重后果，这种看法是错误的。

另外，马检察官也指出，盲目地使用国外的药品，存在重大安全隐患，例如非实地购买，未有医嘱，对药品成分、使用禁忌等不了解，用药风险较大。而且，因体质的不同，西方人与亚洲人在用药剂量、方法和疗程有着重大的区别，部分药品若无相关临床实验数据验证，服用后一旦发生不良反应，在国内很难处理，特别是涉及儿童的药品风险更大。建议消费者务必认准国家的批准文号，并通过正规渠道购买。同时，他也呼吁淘宝等电商和药监局等相关部门加强对“国外代购药品”的审核及监管力度，保证广大群众的用药安全。

美国代购天热顺势疗法 Hylands儿童感冒小片 12



记者发现，在网上诸如代购美国感冒小片之类的网店依然比比皆是，但几乎没有出示互联网药品交易服务机构资格证书的。（某网店页面截图）

老赖设置搞怪彩铃 “您拨打的电话正在通话中”

□记者 黄金 通讯员 北瓔 北瀚

“您拨打的电话正在通话中……”法官多次拨打老赖某的电话时总是传来这样的声音，最后才发现，这声音不过是对方设置的彩铃。

某是个“90后”，前后做了不少小投资，却总是失败，最后还欠下了不少外债。

他的前女友邱某为他借款做了担保，去年年底一并被诉至法院。法院下了判决，某却不好意思开口找家里人要这5万元钱，几番被催之后，干脆躲了起来。

债主申请执行后，法官也曾几次拨打某电话，但

每次，电话那头总是传来这样的声音：“对不起，您拨打的电话正在通话中，请稍后再拨。”

不接电话、或者手机一响就挂机的情况，法官在执行时也常常遇到，不过，这一直在通话还真没见过。

法官联系上了某的前女友邱某，邱某表示，自己大半年前就已经和某分手了，当初也是因为恋爱关系才给某做的担保，自己分文未拿。

她当着法官的面拨打了某电话，电话那头传来的，依然是“正在通话中”。邱某气得直接把手机往旁边一扔，也没挂断电话。

不料，拨号声在足足响了四十几秒之后，电话那头

居然传来了一声“喂”。愣了一下之后，邱某拿起了电话，法官也赶紧在旁边向她示意，让她按照设计好的话跟他沟通。

电话中，邱某告诉某：“你才接电话啊，我都已经把钱给你交上了，你出来一趟吧，总要感谢我一下的。”某同意了。

法官终于等来了某，之后的事情很顺利。某坦言，自己是故意换的手机彩铃，不过，为了不错过比较重要的电话，他和一些亲近的人打了招呼，“打我电话响半分钟以上的我会接的。”

昨天上午，某的一个亲戚帮他交齐了拖欠的借款。



DRIVE-E E驱智能科技

天动而瞬息万变，唯我呼啸前行。
沃尔沃新款XC60，搭载全新 Drive-E 动力总成，T5 2.0L 涡轮增压引擎，瞬间释放245马力；匹配8速手自一体变速箱，动力输出充沛持久，令驾驶更富激情；ECO+ 创新技术，有效提升燃油经济性，排放更低更环保。
沃尔沃汽车 Drive-E，开创豪华动力新纪元。

沃尔沃新款XC60，以雷霆之势，全新开辟浩然征程





即刻扫描
了解更多Drive-E E驱智能科技信息

贵宾热线: 400-678-1200 WWW.VOLVOCARS.COM.CN

宁波丰顺
宁波元瑞

地址: 宁波市鄞州区下应北路358号
地址: 宁波市鄞州区通达路256号

电话: (0574) 87492838
电话: (0574) 87461666

宁波宁兴丰顺

地址: 余姚市梁洲街道东南路经二路1号

电话: (0574) 22751129